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Про стан підготовки житлово - 

комунального господарства                 

та бюджетних установ області 

до опалювального періоду 

2017/18 року 

 

 

 

Відповідно до статей 6, 13, 20, 41 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, Закону України „Про теплопостачання”, Правил надання послуг з 

центрального опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня .2005 р. № 630 

та розпорядження голови облдержадміністрації від 05.04.2017 № 208                             

„Про підсумки роботи житлово-комунальних підприємств області в осінньо-

зимовий період 2016/17 року та завдання з підготовки до опалювального періоду 

2017/18 року” органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

підприємствами, установами й організаціями області виконана значна робота з 

підготовки до роботи в наступний осінньо-зимовий період. 

Підготовка житлового фонду, комунальної теплоенергетики, водопровідно- 

каналізаційного та дорожнього господарства області до роботи в осінньо-зимовий 

період виконується в запланованих обсягах. 

Протягом поточного року, з метою забезпечення стабільної роботи систем 

життєзабезпечення на території області, було підготовлено 755 котелень, у тому 

числі 486 комунальних котельних місцевих рад (100% від плану).  

Для  значного скорочення споживання природного газу районами області та 

підприємствами комунальної теплоенергетики під час підготовки до 

опалювального періоду 2017/18 року проводилася поетапна реконструкція 

котелень із заміною застарілого технологічного обладнання з більш                           

високим ККД, переобладнання котелень на альтернативне природному                        

газу паливо, переведення в автоматизований режим роботи без постійного 

перебування обслуговуючого персоналу тощо. 

З метою зменшення втрат теплової енергії під час транспортування за рахунок 

застосування сучасних матеріалів підприємствами замінено 16,66  км теплових мереж у 
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двотрубному вимірі, з них на попередньоізольовані в пінополіуретановій ізоляції –           

1,4  км. 

Станом на 15.09.2017 комплексно підготовлено до функціонування в 

осінньо-зимовий період 6737 житлових будинки (100% від плану). Якісно та 

своєчасно оформлюються паспорти готовності в містах Горішні Плавні та 

Кременчуці, Кременчуцькому  й  Машівському, Полтавському районах.  

До 01.09.2017 були 100% підготовлені (з видачею паспортів готовності) 

заклади соціальної сфери: учбові та дошкільні заклади, заклади охорони здоров'я. 

Станом на 12.09.2017 борг теплопостачальних підприємств області за 

спожитий природний газ перед НАК ,,Нафтогаз України” становить 208,4 млн. грн., 

у т.ч. борг 2017 року – 152, млн. грн. Рівень розрахунків за спожитий природний газ 

у поточному році – 84% (середній по Україні 67%). 

 Незважаючи на наявні труднощі, теплопостачальними підприємствами 

забезпечені розрахунки за природний газ перед НАК ,,Нафтогаз України” у                

2017 році на рівні, що перевищує середній рівень в Україні. 

Заборгованість підприємств водопровідно-каналізаційного господарства 

області за спожиту електричну енергію становить 167,9 млн. грн., рівень 

розрахунків у 2017 році – 103,5%. Переважна частина заборгованості належить 

підприємствам: КП,,Полтававодоканал” – 153,2 млн. грн. та КП 

,,Кременчукводоканал”  –  7,5  млн. грн.  

З метою забезпечення своєчасного початку та сталого проходження 

опалювального періоду 2017/18 року, постійного оперативного контролю за 

наданням споживачам якісних послуг підприємствами житлово-комунального 

господарства, ліквідації аварій на мережах, у разі їх виникнення, та на виконання 

рекомендацій, даних на розширеному засіданні колегії облдержадміністрації 

26.09.2017: 

1. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим комітетам 

міст обласного значення ухвалити відповідні рішення щодо початку 

опалювального періоду 2017/18 року. Опалення дитячих садків, установ освіти, 

закладів охорони здоров’я, геріатричних закладів розпочати із забезпеченням у 

приміщеннях температури, передбаченої санітарними нормами. 

2. Зобов’язати райдержадміністрації, рекомендувати підприємствам 

житлово-комунального господарства та міським головам міст обласного значення: 

при уточненні показників місцевих бюджетів на 2017 рік  та формуванні 

бюджету на 2018 рік передбачити видатки установам і організаціям, що 

фінансуються з відповідних бюджетів, на погашення минулорічної заборгованості 

та забезпечення поточної оплати за спожиті комунальні послуги; 

забезпечити погашення поточної та минулорічної заборгованості за отримані 

комунальні послуги установ та організацій, що фінансуються з місцевих бюджетів; 

узяти під особистий контроль та забезпечити погашення заборгованості 

теплопостачальних підприємств за спожитий природний газ; 

сприяти укладанню договорів теплопостачальних організацій та 

газопостачальних підприємств із бюджетними установами й організаціями на 

споживання природного газу й теплової енергії в опалювальний період  2017/18 року в 

межах коштів, передбачених на їх оплату в кошторисах на утримання цих установ і 
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організацій. 

ужити дієвих заходів щодо забезпечення стабільного проходження 

опалювального сезону; 

забезпечити цілодобову роботу аварійних бригад. 

3. Зобов’язати управління житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації (Рева Е.В.), голів райдержадміністрацій та рекомендувати 

міським головам міст обласного значення забезпечити роботу цілодобових 

диспетчерських служб із контролю за проходженням опалювального періоду              

2017/18 року. 

4. Управлінню житлово-комунального господарства облдержадміністрації                   

(Рева Е.В.), Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації                 

(Корнієнко Л.В.), Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення 

інвестицій облдержадміністрації (Іщенко І.С.), Департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації (Харченко О.В.), Департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації (Лисак В.П.) встановити постійний контроль за проходженням 

опалювального періоду 2017/18 року. 

5. Рекомендувати виконавчим комітетам міських рад передбачити кошти в 

місцевих бюджетах на відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків, 

наданих населенню, ОСББ та ЖБК для впровадження заходів з економії традиційних 

паливно-енергетичних ресурсів за рахунок зменшення обсягу їх споживання, 

підвищення енергоефективності житлових будинків, зокрема їх утеплення, 

модернізації й заміни котлів на більш енергоефективні. 

6. Відповідальним виконавцям пунктів 1-5 інформувати управління житлово-

комунального господарства облдержадміністрації про хід проходження 

опалювального періоду до 15 числа кожного місяця, починаючи з 15 листопада  

2017 року, для подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації до 

20 числа щомісячно. 

7. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації № 208 від 28.04.2016 „Про підсумки роботи житлово-

комунальних підприємств області в осінньо-зимовий період 2016/17 року та 

завдання з підготовки до опалювального сезону 2017/18 року”. 

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

облдержадміністрації Пругла О.Є. та заступників голови облдержадміністрації 

відповідно до розподілу функціональних повноваження. 

 

 

 

Виконувач обов’язків  

голови обласної 

державної адміністрації                           А.ПІСОЦЬКИЙ 

 


